
 

PARÍŽ  
Termín: 2. - 8. 6. 2012 

Predbežná cena (podľa kurzu eura 
k českej korune): 350,- EUR 

 
V ceně zájezdu jsou zahrnuty tyto položky: 

ubytování na 4 noci v hotelu Premiere Classe (vícelůžkové pokoje, umyvadlo na pokoji, sprchy a 
toalety na chodbě)s polopenzí – večeře v nedaleké restauraci 

Pojištění účastníků hromadného zájezdu (léčebné výlohy, pojištění na storno, úrazové pojištění, 
pojištění odpovědnosti, pojištění zavazadel) 

doprava luxusním zahraničním autobusem (DVD, WC, ABS, klimatizace). Autobus doprovází skupinu během 
celého pobytu. 

doprovodný program (viz příloha) 
průvodce, který doprovází skupinu a je k dispozici 24 hodin denně na mobilním telefonu 
občerstvení na zpáteční cestě 
informační materiály a kvízy pro studenty 

 
V ceně není zahrnuto: 

vstupné (50 - 60 EUR) 
kapesné (30 – 50 EUR) 

 
Poznávací zájezd do Francie 

Vážení rodiče, 
dovoluji si Vám nabídnout pro Vaše dítě možnost zúčastnit se poznávacího zájezdu do Francie.               Při 

výletech a exkurzích mohou žáci poznat historii, geografii a kulturu Francie a  na vlastní oči vidět 
charakteristické památky, kterých se určitě budou týkat některá maturitní témata z francouzského jazyka. 
Dalším přínosem takovýchto pobytů pro ty, kteří studují francouzštinu je bezpochyby překonání strachu 
mluvit s cizími lidmi a ještě k tomu cizím jazykem. Při pobytu ve Francii budou studenti vystaveni vlivu 
francouzštiny na každém kroku - veškeré nápisy a reklamy, prodavači v obchodech, rádio, televize apod. Ti, 
kteří francouzštinu nestudují, se nemusí obávat. Na zájezdě bude doprovod, který francouzsky mluví, a tak 
budou mít studenti možnost poznat zajímavá místa s bohatou historií i bez znalosti této řeči. 

  
PROGRAM  
  Studenti se účastní celodenních výletů a návštěv zajímavostí v místech konání zájezdu. Abyste si udělali 
představu o průběhu takového zájezdu, poskytla nám agentura návrh programu pro tento sedmidenní 
poznávací zájezd. 
 
Příklad 7denního zájezdu do Paříže s Versailles 

 
1. den  
Odjezd z České/ Slovenské republiky z vámi určeného místa. 
 
2. den  
Ráno příjezd do Paříže, celodenní pěší prohlídka města - cesta kolem Vítězného oblouku, výstup na Eiffelovu 
věž, procházka kolem Invalidovny k náměstí Svornosti (možnost využít metro cca 1 EUR), Tulerijské zahrady, 
návštěva Louvru , dále společně procházka podél Seiny kolem St. Chapelle, Justičního Paláce k Notre Dame, 
Latinská čtvrť,  večer příjezd na místo ubytování.  
 
3. den 
Snídaně v hotelu. Dopoledne – výlet do moderní čtvrti La Defense, cesta kolem Vítězného oblouku 
odpoledne – prohlídka čtvrti Montmartre, bazilika Sacre Coeure, náměstí malířů, večer dle času a zájmu 
možnost projížďky lodí po Seině. Návrat na místo ubytování. 
 
4. den 
Snídaně v hotelu. Dopoledne návštěva Versailles – prohlídka paláce, procházka zahradami k palácům Grand 
Trianon, Petit Trianon , vesnička Hameau. Večer návrat na místo ubytování. 



 
5.den 
Snídaně v hotelu, celodenní výlet k Loiře, návštěva zámků Blois a Chambord, v případě času zastávka ve 
městě Orleans. Večer návrat na místo ubytování. 
 
6. den  
Snídaně v hotelu, celodenní prohlídka města – návštěva Muzea d´Orsay, procházka kolem Invalidovny na 
metro, cesta metrem  na Náměstí Bastily, procházka čtvrtí Marais – Place des Voges, Židovská čtvrť - ke 
kulturnímu centru Pompidou. Večer odjezd z Paříže zpět do republiky. 
 
7. den  
V dopoledních hodinách návrat do České/Slovenské na stejné místo jako při odjezdu. 
 
K programu – u zvýrazněných míst se vstupy se počítá s návštěvou. Na úhradu vstupů do nabízených objektů 
STUDENT AGENCY doporučuje asi 60 Euro  + kapesné pro osobní potřebu 30- 40 Euro.  
 
 
PEDAGOGICKÝ DOZOR A PRŮVODCE 

Pedagog spolupracuje s kanceláří STUDENT AGENCY a zodpovídá za předání všech informací a materiálů 
firmy STUDENT AGENCY studentům a jejich rodičům. V místě konání pobytu pedagogové úzce spolupracují 
s průvodcem zájezdu a zodpovídají za zdraví a bezpečnost studentů v době společného programu, zatímco 
průvodce poskytuje průvodcovské a manažerské služby. Průvodce         je nepřetržitě k zastižení na mobilním 
telefonu, jehož číslo obdrží studenti v autobuse od průvodce. 
 
DOPRAVA 
 Cena poznávacích pobytů zahrnuje dopravu luxusním zájezdovým autobusem zahraniční výroby (ABS, 
DVD, klimatizace), vč. dálničních poplatků, do míst pobytu a zpět do ČR. Autobus je k dispozici během celého 
pobytu a dopravuje skupinu na exkurze a výlety. Negarantujeme žlutý autobus STUDENT AGENCY,  doprava 
může být zajištěna smluvním externím dopravcem. 

Na cestu autobusem STUDENT AGENCY doporučuje vzít si menší příruční zavazadlo s doklady, potravinami 
na cestu atd., které budou mít studenti u sebe v autobuse. Větší zavazadlo bude uloženo    v zavazadlovém 
prostoru. STUDENT AGENCY dětem do autobusu doporučuje vzít si malý polštářek, oblíbený film na DVD  na 
dlouhou cestu, popř. kytaru. V autobuse je možno zakoupit nealkoholické nápoje, čaj, teplou čokoládu a kávu 
za české koruny. 
 
CESTOVNÍ DOKLADY 

 
Každý účastník musí mít vlastní cestovní pas nebo občanský průkaz vydaný po roce 2000 (s dlouhým 

číselným kódem). V případě účasti studenta, který nemá české/slovenské občanství a nepochází ze států EU, 
doporučujeme kontaktovat příslušnou ambasádu, popř. cizineckou policii a informovat se o dalším postupu. 
Na požádání rádi pro studenta vystavíme potvrzení o účasti na školním zájezdu. 
 
POJIŠTĚNÍ, STORNOPODMÍNKY 

Pro každého účastníka pobytu je sjednáno Pojištění účastníků hromadného zájezdu u pojišťovny Allianz. 
V tomto pojištění je zahrnuto pojištění léčebných výloh v zahraničí, úrazové pojištění, pojištění zavazadel, 
pojištění odpovědnosti, pojištění storna zájezdu a doplňkové  a asistenční služby. V ceně zájezdu není 
zahrnuto pojištění na rizikové sporty – např. fotbal, basketbal, volejbal nebo baseball. (Pro tyto případy lze 
sjednat připojištění.) Sjednáním tohoto pojištění vzniká právní vztah přímo mezi účastníkem pobytu (resp. 
jeho zákonným zástupcem) a pojišťovnou Allianz. Povinností každého účastníka a jeho zákonného zástupce 
je seznámit se s pojistnými podmínkami pojišťovny Allianz. Přesnější podmínky pojištění najdete na 
následujících stránkách a kompletní informace na www.allianzsp.sk. 

 
Stornopodmínky - rozhodující pro určení výše stornopoplatků je den oznámení Vašeho storna               do 
kanceláře STUDENT AGENCY. Stornopoplatek není účtován, pokud jsou za stornované osoby náhradníci.  
 
Výše stornopoplatků - bude-li storno podáno: 
více než 6 týdnů před odjezdem 10% ceny zájezdu 
6 týdnů - 30 dnů před odjezdem  25% ceny zájezdu 
29 - 7 dnů před odjezdem 75% ceny zájezdu 
6 a méně dnů před odjezdem 100% ceny zájezdu  

 

 Cena zájezdu je kalkulována na minimální počet 40 studentů. Klesne-li počet studentů pod 40 více jak 
6 týdnů před odjezdem,je nutné zvýšit cenu (nutnost zaplatit dopravu) za chybějící studenty          .  

 



Cena pobytu je dále kalkulována dle měnového kurzu 30 Kč/1 GBP, 25 Kč/ EUR - zvýší-li se nebo sníží-
li se aktuální měnový kurz o 3% a více, bude cena pobytu pro 1 studenta upravena. Aktuálním měnovým 
kurzem se rozumí kurz u České spořitelny, devizy prodej v den vystavení doplatkové faktury (celková částka po 
odečtení uhrazené zálohy) splatné do 5 pracovních dní. 

 V ceně zájezdu je zahrnuto pojištění stornovacích poplatků - pojišťovna poskytne 
pojištěnému plnění (po odečtení spoluúčasti 0-20% dle pojistných podmínek) skutečně vzniklých nákladů 
spojených se zrušením účasti na zájezdu, které pojištěný zaplatil naší agentuře, maximálně však 600 EUR. 
Storno lze přiznat z důvodů akutního onemocnění nebo úrazu pojištěného nebo blízké osoby, z důvodu 
úmrtí člena rodiny, z důvodů značné škody na majetku následkem trestného činu nebo živelné událost 
nebo z důvodu ztráty/zničení cestovních dokladů v důsledku živelné událostí. Pojištění se nevztahuje  na 
nemoci existující již při uzavření pojistné smlouvy,  těhotenství atd. (viz Všeobecní pojistné podmínky). 
Pojištění stornovacích poplatků zaniká dnem odjezdu (případné potvrzení škodní události musí mít datum 
nejpozději ze dne odjezdu). Při vzniku pojistné události je pojištěný povinen zrušit cestu v cestovní kanceláři 
neprodleně,  tak, aby nedošlo ke zbytečnému zvýšení stornopoplatků. Přesné podmínky pojištění obdržel 
každý student v informačním balíčku spolu s přihláškou. Povinností pojistníka je seznámit každého účastníka 
s pojistnými podmínkami  pojišťovny Allianz – Slovenská poisťovňa, a.s.  

  
UBYTOVÁNÍ V HOTELU PREMIER CLASSE NEBO HOTELU F1 

Studenti jsou ubytováni po trojicích, v jednom pokoji. V pokoji mají studenti k dispozici umyvadlo s teplou 
vodou, rádiobudík, stůl, není nutné si brát povlečení. Sprcha a toalety bývají společné s ostatními hosty hotelu 
– samostatné buňky.  

 
Od studentů se očekává slušné chování a šetrné zacházení s veškerým vybavením v hotelu                (v 

případě poškození vybavení hradí student škodu na místě v plné výši).  
 

Upozorňujeme, že nemůžeme ručit za návrat zapomenutých věci z hotelu nebo autobusu během pobytu. 
Dávejte si tedy, prosím, na ně pozor a vše si před odjezdem z hotelu nebo vystoupením z autobusu pečlivě 
zkontrolujte. Děkujeme. 

 
STRAVA 

Studentům jsou poskytovány v hotelu snídaně, alternativně je možné domluvit polopenzi. K snídani jsou 
většinou podávány bagety, sladké pečivo, máslo a džem. Pije se většinou čaj, kakao nebo rozpustná káva a 
džus. Je tedy potřeba, abyste zajistili svému dítěti stravu nebo peníze na stravu (obědy, večeře). STUDENT 
AGENCY prostřednictvím svého průvodce zajišťuje občerstvení na večeři poslední den pobytu při zpáteční 
cestě. Doporučuji tedy dítěti přibalit trvanlivé potraviny jako např. různé paštiky a pomazánky v konzervě.  

 
Orientační ceny potravin: 
Velký salát     4 EURO     
Suchá bageta     0,50 - 1 EURO 
Chleba     1,50 EURO 
Sýry      2 – 5 EURO 
Nealko (1,5 l)     2 – 4 EURO 
Voda (1,5 l)     1,50 – 3 EURO 
Palačinky, wafle    4 EURO 
 

REKLAMACE  
Reklamaci podává student prostřednictvím pedagoga zástupci STUDENT AGENCY, který skupinu doprovází. 

Reklamaci služeb poskytovaných francouzskými partnery (ubytování, strava) je vzhledem k zajištění skutkové 
opodstatněnosti reklamace nutné podat bezprostředně po zjištění nedostatečného plnění služby a to ještě 
před skončením poskytované služby. Reklamace se podává prostřednictvím průvodce přímo poskytovateli 
služby, aby mohla být sjednána náprava na místě. Reklamaci služeb poskytovaných českou stranou (doprava, 
průvodce) je možno podat kdykoliv do návratu do ČR/SR. 
 O reklamaci a jejím řešení vyhotoví zástupce STUDENT AGENCY zápis. Nebude-li možné závadu fakticky 
odstranit či kompenzovat, stává se tento zápis podkladem k případnému poskytnutí slevy z ceny. Tato sleva je 
poskytnuta spolu s dořešením reklamace v zákonné lhůtě 30 dnů po skončení akce. Reklamace, které nebyly 
podány zástupci STUDENT AGENCY do skončení poskytování příslušné služby a o nichž nebyl vyhotoven zápis 
nemohou být dále řešeny. 

 
 
Děkuji za pozornost 
          
..........................................................         Mgr. Ivana   Bouchnerová 
                       školní zájezdy 


